
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LE 24 JANVIER 2024 
 
PROVINCE DE QUÉBEC 
 
MUNICIPALITÉ DE SAINT-JEAN-BAPTISTE 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil de ladite municipalité tenue 
le mercredi 24 janvier 2024 sur les 18 h au centre communautaire situé au 3090, 
rue Principale conformément aux dispositions du Code municipal du Québec. 
 
À laquelle séance sont présents :  
 
Mesdames les conseillères : Audrey Marie Sergerie Guylaine Thivierge 
   Karinne Lebel 
 
et Messieurs les conseillers : Michel Cormier 
    
 
Messieurs les conseillers Louis Hébert et Frédéric Morin sont absents. 
 
Tous membres du conseil et formant quorum sous la présidence de Madame la 
mairesse Marilyn Nadeau. 
 
La directrice générale et greffière-trésorière, Madame Suzie Bélanger, est 
présente. 
 
_________________________________________________________________ 
 

AVIS SPÉCIAL 
 
1. Résolution et adoption du Règlement numéro 984-23 pour fixer les taux de 

taxes et les tarifs de compensations et les tarifs pour l’exercice financier 2024; 
 
2. Période de questions; 
 
3. Clôture de la séance. 
 
_________________________________________________________________ 
 

12-24 Nomination d’une présidente d’assemblée – mairesse suppléante pour la séance 
extraordinaire du 24 janvier 2024 en l’absence de la mairesse et du maire suppléant 
 
 ATTENDU la séance extraordinaire du 24 janvier 2024 ; 
 
 ATTENDU QUE, conformément à l’article 153 du Code municipal du Québec, 
(RLRQ c. C-27.1, l’avis de convocation a été notifié aux membres du conseil qui ne 
sont pas présents à l’ouverture de ladite séance extraordinaire ; 
 
 ATTENDU QU’exceptionnellement, la mairesse et le maire suppléant sont 
absents et ne peuvent présider ladite séance extraordinaire ; 
  



  

 ATTENDU QUE l’article 158 du Code municipal du Québec permet au conseil 
municipal de nommer un membre parmi les conseillères et les conseillers présents afin 
de présider la séance extraordinaire en l’absence de la mairesse ou du maire suppléant ; 
 
 EN CONSÉQUENCE, il est proposé par Monsieur Michel Cormier 
 
et résolu à l’unanimité des membres présents de nommer la conseillère Madame 
Guylaine Thivierge à titre de présidente d’assemblée et mairesse suppléante afin de 
remplacer la mairesse et le maire suppléant pour la séance extraordinaire du 24 janvier 
2024. 
 
Ouverture de la séance 
 
Madame la présidente d’assemblée et mairesse suppléante déclare la séance ouverte. 
 
Lecture de l’avis de convocation 
 
La directrice générale et greffière-trésorière constate et consigne au procès-verbal que 
l’avis de convocation a été notifié tel que requis par le Code municipal du Québec (RLRQ 
c. C-27.1) aux membres du conseil municipal qui ne sont pas présents à l’ouverture de 
la séance. 
 
La directrice générale et greffière-trésorière donne lecture de l’avis de convocation, et 
amène la correction suivante : « …pour être tenue au lieu ordinaire des sessions du 
conseil mercredi le 24e jour de janvier 2024, à 18 h, pour prendre en considération le 
sujet suivant : » 
 

13-24 Adoption du Règlement 984-23 pour fixer les taux de taxes, les tarifs de compensations 
et les tarifs pour l’exercice financier 2024 
 
 ATTENDU QUE conformément aux dispositions de l’article 445 du Code municipal, 
un avis de motion a été donné par le conseiller Monsieur Louis Hébert et une copie du 
projet de Règlement numéro 984-23 pour fixer les taux de taxes, les tarifs de 
compensations et les tarifs pour l’exercice financier 2024, a été remise aux membres du 
conseil et mise à la disposition du public lors de la séance extraordinaire du 19 décembre 
2023; 
 
 ATTENDU QU’avant la présente séance du conseil, des copies du règlement ont 
été mises à la disposition des conseillères, des conseillers et du public; 
 
 ATTENDU QUE des modifications ont été apportées audit règlement afin d’ajouter 
les taux manquants à l’article 6 vu le nouveau rôle triennal; 
 
 ATTENDU QUE ces ajouts n’affectent en aucun cas la nature de l’objet dudit 
règlement; 
 
 EN CONSÉQUENCE, il est proposé par Madame Audrey Marie Sergerie 
 
et résolu à l’unanimité des membres présents que le Règlement numéro 984-23 pour 
fixer les taux de taxes, les tarifs de compensations et les tarifs pour l’exercice financier 
2024, soit adopté tel que modifié. 
 
Période de questions 
 
Aucune question n’a été posée. 
 

14-24 Clôture de la séance budget 
 
 Il est proposé par Madame Karinne Lebel 
 
et résolu à l’unanimité des membres présents que la séance soit levée à 18 h 07. 
 
La directrice générale,   La présidente d’assemblée et 

mairesse suppléante, 
 
 
 
 
__________________________  ______________________ 
 



  

 


